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لجهة الرباط 
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(1 – حــل المتراجحة التالية  :  
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أ( -- حدد مبيانيا إحداثيتي نقطة تقاطع 

      المستقيمين  
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ب( -- حــل مبيانيا النظمة  
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       قام صاحب مكتبة بتخفيض ثمن جميع الكتب بنسبة  15 % .
(1 – أحسب ثمن كتاب معين بعد التخفيض إذا كان ثمنه قبل التخفيض هو 400 درهم .
(2 – نعتبر الدالة 
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ب( -- أحسب  ثمن كتاب  معين قبل التخفيض إذا كان ثمنه بعد التخفيض هو 170 درهما .


نعتبر الدالة التآلفية
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 منتصف القطعة 
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                                   د( -- بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم 
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 الذي معادلته المختصرة هي  :  
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                                   أ( - بين أن النقطة 
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  تنتمي  إلى 
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                                   ب( -- أنشئ المستقيم 
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                                  د( -- حدد المعادلة المختصرة للمستقيم المار من  
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                             تشغل إحدى الشركات 20 مستخدما يتوزع أجرهم الشهري  وفق الجدول التالي  :
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(1 – ما هو منوال هذه المتسلسلة الإحصائية  ؟
(2 – أحسب معدل الأجور لهذه الفئة من المستخدمين .

(3 – ما هي نسبة المستخدمين الذين يقل أجرهم عن معدل الأجور ؟

(4 – حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة .     

ABC مثلث  و 
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 نقطة من الضلع  
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 هرم  ارتفاعه الحرف 
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أ( -- بين أن حجم الهرم 
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ب( -- أحسب حجم الهرم المحصل عليه بعد تصغير
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